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Глава 20 
1. І промовив Господь до Мойсея, кажучи:  2. І скажеш ізраїльським синам: Якщо хтось з 

ізраїльських синів, чи приходьків народжених в Ізраїлі, хто дасть своє насіння володареві, смертю 

хай помре. Нарід, що на землі, закаменує його камінням. 3. І Я покладу лице моє проти того 

чоловіка і вигублю його з народу його, томущо дав своє насіння володареві, щоб опоганити мої 

святощі і опоганити імя освячених мені. 4. Якщо ж незважанням незважатимуть тубільці землі 

своїми очима на того чоловіка, що дав своє насіння володареві, щоб не вбити його, 5. і покладу 

моє лице проти того чоловіка і його родини і знищу його і всіх, що з ним однієї думки, томущо 

розпустували вони проти володарів їхнього народу. 6. І душа, яка піде за ворожбитами чи 

чародіями, щоби розпустувати за ними, поверну моє лице проти тієї душі і вугублю її з його 

народу. 7. І будете святі бо Я святий Господь Бог ваш. 8. І зберігатимете мої заповіді і чинитимете 

їх. Я Господь, що освячує вас. 9. Людина, людина, яка зле говоритиме до свого батька чи до своєї 

матері, смертю хай помре; свому батькові чи своїй матері сказав зло, винний буде. 10. Чоловік, 

який вчинить перелюб з жінкою чоловіка, чи який вчинить перелюб з жінкою ближнього, смертю 

хай помруть перелюбодій і перелюбодійка. 11. І якщо хто спатиме з жінкою свого батька, відкрив 

встид свого батька, хай обоє смертю помруть, вони винуваті. 12. І якщо хто спатиме з своєю 

невісткою, хай обоє смертю помруть, бо вчинили безбожність, вони винні. 13. І хто спатиме з 

чоловіком ложем жінки, оба зробили огидне, хай смертю помруть, вони винні. 14. Хто візьме 

жінку і матір її, це беззаконня, в огні спалять його і їх, і не буде беззаконня у вас. 15. І хто дасть 

ложе своє чотириногому, смертю хай помре, і чотириногого убєте. 16. І жінка, яка прийде до 

всякої скотини, щоб злягтися їй з нею, убєте жінку і скотину, смертю хай помруть, вони винні. 

17. Хто візьме свою сестру від свого батька чи від своєї матері, і побачить її встид і вона побачить 

його встид, це зневага, вигубляться перед синами свого роду, він відкрив встид своєї сестри, гріх 

матимуть. 18. І чоловік, який спатиме з відлученою жінкою і відкриє її встид, відкрив її джерело, і 

вона відкрила тік своєї крови, обоє вигубляться з їхнього роду. 19. І встид сестри твого батька і 

сестри твоєї матері не відкриєш, бо відкрив кревність, гріх понесуть. 20. Хто лиш спатиме з 

кревною своєю, встид кревності своєї відкрив, бездітними помруть. 21. Хто візьме жінку свого 

брата, це нечистота, відкрив встид свого брата, бездітними помруть. 22. І зберігатимете всі мої 

заповіді і мої суди, і чинитимете їх. І не зогидить вас земля, до якої Я вводжу вас туди, щоб жити 

на ній. 23. І не ходитимете законами народів, яких Я виганяю від вас, бо вони це все вчинили і Я 

зогидів їх. 24. І сказав Я вам: Ви унаслідите їхню землю, і Я дам вам її в посілість, землю яка 

пливе молоком і медом. Я Господь Бог ваш, який вилучив вас з поміж усіх народів. 25. І розділите 

собі між скотом чистим і між скотом нечистим, і між птахами чистими і нечистими. І не зогидите 



Біблія. Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка 
Księga Kapłańska Глава 20 

 

Strona 2 z 2 

душ ваших в скоті і в птахах і в усіх плазунах землі, які Я відділив вам в нечистоті. 26. І будете 

мені святі, бо Я святий, Господь Бог ваш, що виділив вас з поміж всіх народів, щоб бути моїми. 

27. І чоловік чи жінка, в яких буде ворожіння чи чародійство, смертю хай помруть обоє. Камінням 

закаменуєте їх, вони винні.  

Біблія 

Новий переклад 
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